

В преддверии Дня Победы сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области проводят мероприятия, приуроченные к этой праздничной дате



В СУ СКР по Новосибирской в честь Дня Победы четвертый год подряд проведен футбольный турнир, в котором приняли участие сотрудники следственного управления СК России по Новосибирской области, Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России и 5-го следственного управления СК России с дислокацией в г. Новосибирске

В упорной и честной борьбе победу в турнире одержала команда следственного управления по Новосибирской области, второе место заняла команда 5-го следственного управления, а третья- команда Западно-Сибирского следственного управления на транспорте. Победителям турнира вручены кубки и памятные грамоты.

Изображения



07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1222509>